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POZNÁMKY 
individuálnej účtovnej závierky 

zostavenej k 3 1 . 1 2 . 2 0 1 8  
 
 

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne. 
Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom, písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou. 

                                     
 
Daňové identifikačné 
číslo 

 
Účtovná závierka 

         
Mesiac 

 
Rok 

2 0 2 1 7 8 4 3 9 1  x riadna x zostavená Za obdobie od 0 1 . 2 0 1 8 
IČO   priebežná  schválená do 1 2 . 2 0 1 8 
3 5 8 7 6 6 1 1     mimoriadna   (vyznačí sa x) Bezprostredne 

predchádzajúce 
obdobie 

         
SK NACE   V eurocentoch od 0 1 . 2 0 1 7 
4 6 . 5 1 . 0 2  x V celých eurách do 1 2 . 2 0 1 7 
 
Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 
M D S  A d v a n c e d  P r o g r a m  T e c h  s. r. o.         
                                     

 
Sídlo účtovnej jednotky 
 
Ulica 

 
Číslo 

A p o l l o  B C   I I,  P r i e v o z s k á       4 / B      
 
PSČ 

 
Obec 

8 2 1 0 9  B r a t i s l a v a                      
 
Číslo telefónu 

 
Číslo faxu 

0    /          0    /          
 
Emailová adresa 
                                     
          Podpisový záznam osoby 

zodpovednej za vedenie 
účtovníctva: 

Podpisový záznam osoby 
zodpovednej za zostavenie 
účtovnej závierky: 

Podpisový záznam člena 
štatutárneho orgánu účtovnej 
jednotky alebo fyzickej osoby, 
ktorá je účtovnou jednotkou: 

Zostavené dňa: 

1 8 . 0 2 . 2 0 1 9    
 

Schválené dňa: 
   

  .   . 2 0      
                                     
Záznamy daňového úradu 

  

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezenčnej pečiatky daňového úradu 
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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 

MDS Advanced Program Tech s.r.o. 
         Apollo Business Center II, Prievozská 4B 
         821 09 Bratislava 

 IČO: 35 876 611 
 

MDS Advanced Program Tech a. s. (ďalej len Spoločnosť) bola založená  21. októbra 2003 a do obchodného registra bola zapísaná 
2. februára 2004 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, vložka 3280/B). Spoločnosť v roku 2009 zmenila 
členov dozornej rady, zmena bola zapísaná do Obchodného registra 28.2.2009. Spoločnosť v roku 2010 zmenila svoje sídlo, zmena 
sídla bola zapísaná do obchodného registra dňa 1.7.2010. Spoločnosť v roku 2012 zmenila svoje sídlo, zmena sídla bola zapísaná 
do obchodného registra dňa 18.12.2012.  
 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

–  kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti  
–  poskytovanie software – predaj hotových programov na základe dohody s autorom  
– poradenská a školiaca činnosť v oblasti výpočtovej, informačnej a komunikačnej techniky 
– kompletizácia zariadení výpočtovej, kancelárskej a komunikačnej techniky  
 

3. Priemerný počet zamestnancov  
Priemerný počet zamestnancov Spoločnosti v roku 2018 bol 1, z toho 0 manažér (2017: 1 zamestnanec). 

 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17, ods. 6 zákona NR SR č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018. 

 
5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 
Spoločnosti dňa 17.10.2018. 

 
 
B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
 

Stav do 17.1.2019: 
 
Predseda predstavenstva  George Khouri 
   
Dozorná rada   Mgr.Ing.Vladimír Neuschl (od 24.augusta 2006) 
    András Schnábel (od 19.1.2009) 
    Kasthuri Rangan Govindarajan (od 7.12.2017) 
 

Konať menom spoločnosti sú oprávnení všetci členovia predstavenstva. Predseda predstavenstva je oprávnený konať za spoločnosť 
samostatne tak, že k napísanému alebo vytlačenému menu spoločnosti pripojí svoj podpis a označenie funkcie. Podpredseda 
predstavenstva koná za spoločnosť samostatne tak, že k napísanému alebo vytlačenému menu spoločnosti pripojí svoj podpis a 
označenie funkcie. 
     
Stav od 18.1.2019: 
 
Štatutárny organ: Karel Schmitdmayer 
 

V mene spoločnosti koná konateľ samostatne. Podpisovanie za spoločnosť sa uskutočňuje tak, že k napísanému alebo k 
vytlačenému názvu spoločnosti pripojí konateľ svoj podpis s uvedením svojej funkcie.  
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C. INFORMÁCIE O AKCIONÁROCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  
 

Do 17.1.2019 bola štruktúra akcionárov Spoločnosti bola takáto: 
 
 

  Podiel na základnom imaní  Hlasovacie práva 
  EUR  %  % 
       

EASTBASE LIMITED  33 200  100  100 

Total  33 200  100  100 

       

 
Od 18.1.2019 spoločníkom zostáva EASTBASE LIMITED s výškou vkladu 33 200 EUR. 

 
D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU  

 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Eastbase Inc.Geneva Place, Waterfront Drive, P.O.Box 
3469, Road Town, Tortola, British Virgin Islands. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej 
spoločnosti. 

 
 

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A O ÚČTOVNÝCH METÓDACH    
 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).  
 
Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre 
podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 
(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok  

 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do 
momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady 
vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do 
obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je 
možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho 
predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 
ekonomických úžitkov. 
 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj 
produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z 
budúcich ekonomických úžitkov. 
  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku 
do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa 
odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 

 Predpokladaná doba    Metóda   Ročná odpisová 
sadzba  

  používania v rokoch  odpisovania  v  % 

Stroje, prístroje a zariadenia  3 - 4  nerovnomerná   50,25,25 a 25 

Dopravné prostriedky  3  lineárna  33,3 
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V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia 
ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

 
(c) Zásoby   

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby). Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene FIFO. 

 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 
 
 
 

(d) Pohľadávky  
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 
základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 
a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou 
 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(g) Rezervy  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením a výškou, tvoria sa na krytie známych rizík, alebo strát z podnikania. 
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  
 

(h) Záväzky  
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 

 
(i) Odložené dane  

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka, odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotu majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou 

základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.  

 
(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím.  
 

(k) Lízing 
 Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník,   nie nájomca. 
Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31.12.2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.  Majetok 
prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník.  
 
 

(l) Cudzia mena  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok 
hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
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predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už 
neprepočítavajú.  

 
(m) Výnosy  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
 
 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY  
 

Spoločnosť v neúčtuje o goodwille, zápornom goodwille ani derivátoch. Ostatné údaje na strane aktív súvahy ako malá účtovná 
jednotka nemá povinnosť uvádzať v poznámkach. 
 
 

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
 
1. Vlastné imanie 
 

Spoločnosť ako malá účtovná jednotka nemá povinnosť uvádzať prehľad o pohybe vlastného imania. 
 
2. Rezervy  

 
Spoločnosť ako malá účtovná jednotka nemá povinnosť uvádzať prehľad o pohybe rezerv. 
 

 
 
3. Záväzky  
 

 
Spoločnosť ako malá účtovná jednotka nemá povinnosť uvádzať štruktúre záväzkov so splatnosťou do jedného roka. 
 
 

4. Sociálny fond  
 

Spoločnosť ako malá účtovná jednotka nemá povinnosť uvádzať prehľad o pohybe sociálneho fondu. 
 

 
5. Časové rozlíšenie  

 
Spoločnosť ako malá účtovná jednotka nemá povinnosť uvádzať prehľad o časovom rozlíšení. 
 
 

 
 
H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH  
 

Spoločnosť neúčtovala o výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt. Ostatné výnosy ako malá účtovná jednotka nemá 
povinnosť uvádzať v poznámkach. 
 
 

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 
 

Spoločnosť neúčtovala o nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt. Ostatné náklady ako malá účtovná jednotka nemá 
povinnosť uvádzať v poznámkach. 
 

     
 
J. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH  

 
Spoločnosti sa netýka. 
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K. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
 
1. Podmienený majetok 
 

Spoločnosť nemá podmienený majetok. 
 

2. Podmienené záväzky  
 
Spoločnosť nemá podmienené záväzky.  
 

3. Ostatné finančné povinnosti  
 

Spoločnosť nemá ostatné finančné povinnosti, ktoré sa neuvádzajú v súvahe.  
 

 
 

L. INFORMÁCIE O PRIJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNEHO ORGÁNU, DOZORNÉHO ORGÁNU 
A INÉHO ORGÁNU ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.  
 
 

 
M. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 
 

Spoločnosť ako malá účtovná jednotka nemá povinnosť uvádzať prehľad ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky 
a spriaznených osôb. 

 
 
N. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY   
 
Po 31.decembri 2018 nastala zmena právnej formy z akciovej spoločnosti na spoločnosť s ručením obmedzeným. Zároveň firma 
plánuje podpísať zmluvu o zlúčení so spoločnosťou CA Technologies Slovakia s.r.o., pričom spoločnosť MDS Advanced Program 
Tech s.r.o. po zlúčení zanikne. 
 
 
 

O. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ  
 

Spoločnosť ako malá účtovná jednotka nemá povinnosť uvádzať prehľad o pohybe vlastného imania. 
 
 
 


